[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,

20255%6H1H

BAE=1—F0 DEEHRELL

202578 Bt DAREEOEHMLE

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

- EHBEREEOEEICAVD R

@ EETHEEMER 67,170 M (HEAKEKY)

@ EEFYEEEE 95080 H ( 2025528 ~ 2025448 OFEHEEEE)
QM LIREILEEFE Y EEMHED160%ETELET (67,170 X 160%=107,4701)

BREEESHEOETE

FRMBEKRZEIZE 100AXRBETVIET) = EEFHEEMER — EEFHYFEEERE

SAOEEMERETSHEE = 95080 — 67,170 = 27910 — 27,900 M

CRENEEMAREOEE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DEHEM S BMME 1L A A—FIL (M) HT=YO0. 210MFRELV-LET,

0.21 X 27900 9 110% = 644490 = 6444 M

100

 RBBEMAMEDOEE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

CBEAEZA—EV U OHMER (HEFETHRART)

#ZHAE=a—420Y
BERANER EXHEME) EEBGHEM) | #AResEneuifm)
ABf 0.0~8.0m 890.95 488.84 553.28
BE 8.1~30.0m 1,967.50 404.27 468.71
CEt 30.1mLlE 4,840.07 295.18 359.62




[$A5] HEBE10%
BAE=1—29 DB RS
2025488 BRE D DAREEDOHEHSE

20255 7H1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EHETFHYEEMEE 90580 M ( 2025438 ~ 2025458 OFEHEEMER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FREAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHREMEE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 90580 — 67,170 = 23410 — 23,400 [

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0. 21 1’50 23400 x 110% = 540540 = 5405 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5. AEZ1—3V DOHER (HEXETHART)

FEHhE=Z1—3D
ERAMER EXHEME) EHEBEGHEM) | ARaitESHewf([@)
AZ 00~8.0m 890.95 488.84 542.89
BE 8.1~300m 1,567.50 404.27 458.32
CEf 30.1mLlE 4,840.07 295.18 349.23




[RAS] HEBE10%
BAE=1—29 DB RS
202598 BRE P DAREEOHEHNSE

20255%8H1H

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EETHYEEMEE 84690 M ( 2025848 ~ 2025468 OFHEEMER)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FREAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 84690 — 67170 = 17520 — 17,500 F

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0. 21 1’50 17500 x 110% = 404250 = 4042 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5. AEZ1—3V DOHER (HEXETHART)

FEHhE=—a1—4D2
ERARER EXHEE) EEBMMEF) | ARBESNSEHE)
ABf 00~80m 890.95 488.84 529.26
BE 8.1~30.0m 1,567.50 404.27 444 .69
CEf 30.1mLlE 4,840.07 295.18 335.60




